6月27日电美美就

申

国、欧盟和日本27

# 巴沙尔: 叙利亚处于战争状态

### 批评西方国家"只会索取从不给予'

叙利亚总统巴沙尔 26 日向新 政府成员发表讲话, 称叙利亚处于 真正的战争状态, 指责西方国家不 付出只索取。

#### 首都郊区交火

叙利亚新政府当天宣誓就职, 巴沙尔向政府成员发表讲话,谈及 国内局势时说:"从每个角度看,我 们都生活在战争状态下。当陷入战 争之中,我们需要引导所有政策、所 有方面和所有部门以确保胜利。

反对派团体 26 日说,叙利亚反 政府武装和政府军精锐共和国卫队 交火,把战火烧向首都大马十革。

总部位于英国伦敦的叙利亚人 权观察组织主管拉赫曼说,政府军 与反政府武装在大马十革郊区哈马 和库德萨亚两个地点交火,"政府军 第一次在距离首都这么近的地方动

叙利亚国家电视台证实双方交 火.称数十名恐怖分子丧生,许多人 被捕,包括一些外国武装人员。

### "知道利益所在"

巴沙尔当天在讲话中批评那些 催促他下台的西方国家,称它们"只

会索取从不给予, 这已经在每个阶 段获得验证"

"我们想和每个国家发展良好 "他说,"但是,我们必须知道 我们的利益所在。

美国说,叙利亚局势动荡一年 超过1万名平民死于政府军之 手,美国国务卿多次敦促巴沙尔下 台。不过,叙利亚政府和官方媒体把 大多平民死伤归咎于恐怖袭击。

#### 多名军官变节

近一周来相继有叙利亚军官变 节,一名叙利亚空军飞行员21日驾 驶战斗机在约旦着陆寻求避难,这 是一年多来叙利亚首次发生飞行员 携战机变节事件。

美国白宫发言人卡尼 26 日说, 这些事件是巴沙尔对权力逐渐失去 掌控的信号,"叙利亚军方高官最近 变节至约旦和土耳其事件是叙利亚 政府失去局势掌控力的又一证明"。

然而, 美国情报部门官员的观 点和卡尼的说法有出入。他们认为 变节军官大都是中低层官员, 巴沙 尔政府高层内部基本没有裂痕,"看 上去仍旧坚定支持政府和巴沙尔"。

蒋骢骁 (新华社供本报稿)

同

时

边

境

派

武

意

### 联合国未查明 胡拉惨案真凶

新华社日内瓦 6 月 27 日电 叙 利亚国际调查委员会 27 日向联合 国人权理事会提交胡拉惨案报告 称,真凶尚未查明,亲政府民兵、反 对派和外国势力均不能排除嫌疑。

报告表示,惨案有可能是沙比 哈民兵或胡拉当地其他亲政府势力 在政府军默许下制造的,也可能是 反政府武装为升级冲突、惩罚政敌 而为, 同时不排除来历不明的外国 势力制造惨案的可能性。

报告指出,由于各方提供的信 息往往相互冲突, 目前无法确认真 凶,事实有待讲一步杳证。



-伙武装分子27日袭击叙利亚新闻电视台

## 电视台遇袭 总部,3名电视台记者在袭击中身亡

## 叙利亚问题国际会议 30 日举行

安理会五常与部分地区大国获参会邀请

新华社日内瓦6月27日电 联 合国-阿盟叙利亚危机联合特使安 南 27 日发表声明说,将于 30 日在 日内瓦召开叙利亚问题国际会议。

安南说, 他当天已向联合国安 理会五个常任理事国中国、法国、俄 罗斯、英国、美国以及土耳其、伊拉 克、科威特、卡塔尔外长发出参会邀 请, 还激请联合国秘书长、阿盟秘书

新华社罗马6

长、欧盟外交和安全政策高级代表 出席会议。

安南说:"我希望本周末的会议 富有成效,我们可以在会上就具体 行动达成一致,结束暴力循环,为叙 利亚人民带来和平稳定。

声明说,会议目标是确定相关 步骤和措施,以保证安南的解决叙 利亚危机六点建议和联合国安理会

第 2042 号、第 2043 号决议得到落 实,包括立即停止一切形式暴力活 动等。会议还将讨论符合叙利亚人 民正当诉求、由叙利亚人民主导的 政治过渡指导方针和原则, 以及实 现上述目标的相关行动。

俄罗斯认为,与会国应包括伊 朗等对地区事务有影响的国家,但 美国明确反对伊朗参加会议。

新华社安卡拉 6月27日电 土耳 其总理埃尔多安 27 日说, 土耳其无 意因叙利亚击落土 耳其战机事件攻击

埃尔多安说: "土耳其并不好战, 同 无意主动进攻,我 们只是随时准备抵 御对我们国家统一 和领土完整的威 "但他同时表 示,对于针对土耳 其的敌对行动和威 胁, 土耳其将以史 为鉴,全力反击毫 不犹豫。

叙利亚新闻部 长祖阿比 26 日说, 叙利亚可能是将十 耳其飞机误认为以 色列飞机才将其击 落, 因为这两个国

家的飞机在外观上很相似。

战机被击落后, 土耳其领导 人多次表示肇事方必将受到惩 罚。埃尔多安26日说,土耳其武 装部队将把叙利亚在十叙边境的 一切军事动向视为威胁并列为军 事目标。土耳其媒体说,土耳其向 土叙边境增派了 15 辆装甲坦克 和远程大炮等武器。

## 试图操纵和虚假汇报两项基准利率

## 巴克莱银行将交 4.52 亿美元罚款

国商品期货交易委员会 27 日宣布, 因巴克莱银行在 2005 年至 2009 年 期间试图操纵和虚假汇报伦敦银行 同业拆借利率和欧洲银行同业欧元 拆借利率,对其处以2亿美元罚款。

该机构在声明中说, 巴克莱银 行交易员频繁试图操纵和虚假汇报 这两项基准利率,以便在衍生品交 易方面增加利润或降低损失, 还劝 说其他银行一同操纵。

声明说,2007年至2009年全 球金融危机期间, 巴克莱银行常常 在资本高层授意下人为汇报较低的 伦敦银行同业拆借利率,以保护银 行声誉,抑制市场和媒体负面评价。

伦敦银行同业拆借利率和欧洲 银行同业欧元拆借利率是其他金融 产品利率计算的基础,影响着全球 数百万亿美元证券、贷款及金融衍 生品成本。美国商品期货交易委员 会主席根斯勒在声明中说,银行不 得因担心自己声誉或业务绩效而试 图影响伦敦银行同业拆借利率或其



巴克莱银行首席执行官戴蒙德 当天表示,对本公司员工这种行为 感到遗憾,并宣布与其他几名高管 起放弃今年奖金。

除美国金融监管机构外, 巴克

莱银行还要向英国金融管理局缴纳 5950万英镑罚款,这是英国监管机 构有史以来开出的最大罚单。此外, 巴克莱银行同意支付美国司法部 1.6 亿美元罚款。也就是说, 巴克莱 银行一共要支付 4.52 亿美元罚款。

#### 日提请世界贸易组 织争端解决机构成 立专家组,调查中 国稀土等原材料出 1 13 日诉诸世贸组 伊 织争端解决机构, 称中国针对稀土、 贸 钨、钼的出口限制 措施违反世贸组织 成 规则和中国加入世 贸组织议定书,且 体包括出口配额、 出口许可证和出口

根据世贸组织 争端解决机制相关

方干4月举行正式

关问题达成一致。

限价措施。有关各

磋商,但未能就相

规则,争端各方需在60天内磋 商。如磋商失败,提出要求一方可 要求在世贸组织争端解决机制下 成立专家组予以调查。

根据世贸组织网站消息,美 欧日要求争端解决机构 7月 10 日举行会议讨论成立专家组。

中国国务院新闻办 20 日发 布《中国的稀土状况与政策》白皮 书指出,中国以23%的稀土资源 承担了世界90%以上市场供应。 中国商务部新闻发言人 26 日说: '中国对稀土开采, 生产和出口的 管理,完全以保护资源、环境和人 民健康为目的, 今后中国将继续 在统筹考虑国内资源和生产消费 以及国际市场情况的基础上,合 理确定年度稀土出口配额总量。

### 俄在争议海域 扣留日本公民

新华社东京 6月27日电 日 本外相玄叶光一郎 27 日表示,日 本对俄罗斯在北方四岛 (俄罗斯 称南干岛群岛)海域扣留载有2 名日本公民的船只表示抗议,并 要求俄罗斯尽快释放他们。

玄叶说, 北方四岛是日本的 固有领土,俄罗斯在上述水域开 展搜查和扣留行动是不能允许 的。但他表示,这起事件不会对日 俄领土谈判产生多大影响。

俄罗斯国境警备队 26 日在 北方四岛国后岛附近海域要求一 艘载有2名日本公民的船只接受 检查,在没有得到回应的情况下 将船扣留,并从船上搜出大量干 海参。船上2名日本人是北海道 渔民,因涉嫌走私被扣留。

### 美国成功试射 新型拦截导弹

新华社专电 美国国防部 27 日宣布,美军前一晚在夏威夷附 近海域测试标准 3"盖帽 IB"型拦 截导弹, 在外层空间准确击中目 标导弹,这一最新型号导弹将用 干应对伊朗和朝鲜导弹威胁。

五角大楼说,目标导弹从位 于夏威夷群岛考爱岛的太平洋导 弹靶场升空, 部署在夏威夷附近 海域的"伊利湖"号导弹巡洋舰用 "间谍1"型雷达发现目标,发射 ·枚标准3"盖帽IB"型导弹,借 助撞击产生的动能击毁目标。

标准3系列导弹项目承包商 雷神公司说,这种直接撞击类似 "子弹打子弹", 拦截导弹相当于 -辆 10 吨重卡车,以每小时 966 公里的速度撞击目标导弹。

月27日电 经讨两

次投票, 意大利参 议院 27 日宣布以 文 395 宗汉次 反对、46 票弃权通 讨对蒙蒂政府的信 任案, 这也意味着 **法** 3 月提出的劳动改 革法案将最终得以 颁布实施。

法案包括三部 分:鼓励雇主与工人签订长期合 同、降低企业解雇员工难度、增加 失业者福利,旨在解决严峻的失 业问题,并同时刺激经济发展。

根据法案, 临时雇佣关系将 受到限制并增加成本,企业将被 鼓励与劳动者签订长期合同和终 身合同。企业解雇员工不用再经 过繁冗复杂的程序,这曾被认为 是意大利的外国直接投资长期走 低的原因。新法案还提供一项普 惠的失业福利计划, 使更多失业 者在找到新工作前能有保障。

为了在欧盟峰会前通过法 案,意大利政府采用"信任投票" 方式,如果政府获得信任,劳动改 革法案等同通过。